



## ОЛЕВСЬКА МІСЬКА РАДА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### КОМІСІЯ

#### З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

10001, Житомирська обл., м. Олевськ, вул. Володимирська, 2, тел./факс (04135) 2-11-52,  
<http://olevsk-gromada.gov.ua>, e-mail: [olevsk\\_miskrada@ukr.net](mailto:olevsk_miskrada@ukr.net) Код в ЄДРПОУ 04343470

### ПРОТОКОЛ № 15

#### позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Олевської міської об'єднаної територіальної громади

м. Олевськ

14.09.2020 року

Присутні: Мельник С.М. – перший заступник голови комісії, Стужук В.М.  
– заступник голови комісії, Кизилова Т.М. - секретар комісії;

Присутні члени комісії:

Левченко В.П., Горпиніч К.О., Кльоц І.В., Ковальчук О.Б., Русин Ю.Г.,  
Григоришин І.В., Козловець Л.А., Загоровська В.В.,

Присутні:

Пантелейчук Валентина Степанівна – лікар загальної практики - сімейний  
лікар, заступник головного лікаря комунального некомерційного підприємства  
«Олевський центр первинної медичної допомоги» Олевської міської ради;

Басюк Володимир Володимирович – помічник епідеміолога Олевського  
міжрайонного відділу ДУ «ЖОЛЦ МОЗ України»;

Ігнатенко Олександр Володимирович – помічник епідеміолога Олевського  
міжрайонного відділу ДУ «ЖОЛЦ МОЗ України»;

Ковальчук Олександр Станіславович – в.о. голови районної ради

Провів засідання: Мельник С.В. – заступник міського голови, перший  
заступник голови комісії.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

#### 1. Про ситуацію, яка склалася в Кишинській ЗОШ

I-III ступенів.

Доповідач:

Левченко  
Валерій Петрович

начальник відділу освіти, молоді та спорту  
Олевської міської ради



2. Про розгляд звернення відділу культури Олевської міської ради від 14.09.2020 № 114 щодо проведення циркової вистави ПП Чернявка О.І. на території населених пунктів Олевської ОТГ (за списком) та проведення концертних програм фольклорного ансамблю національного обряду «РОДОСЛАВ» Житомирської обласної ради з 14.09.2020 до 31.12.2020 року.

Доповідач:

Мельник  
Сергій Вікторович

заступник міського голови Олевської міської  
ради

**1. СЛУХАЛИ:** Про ситуацію, яка склалася в Кишинській ЗОШ I-III ступенів.

Доповідач: Левченко В.П. - начальник відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради

Проінформував присутніх про наступне:

у Кишинській ЗОШ I-III ступенів захворів на гостре респіраторне захворювання вчитель [REDACTED]

Станом на сьогоднішній день тестуванням підтвердилось інфікування коронавірусом COVID-19.

Із отриманої інформації від директора ЗОШ с. Кишин вчитель не відвідував заклад з 08 вересня в зв'язку з хворобою, з 09 вересня пішов на лікарняний напередодні хвороби контактував з учнями 9,10,11 класів.

За інформацією директора ЗОШ с. Зубковичі вчитель не контактував із дітьми в цей період.

По даному питанню виступили:

Козловець Л.А. - начальника Олевського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області;

Пантелейчук В.С. - лікар загальної практики - сімейний лікар, заступник головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Олевський центр первинної медичної допомоги» Олевської міської ради;

Стужук В.М. – начальник Олевського районного сектору Управління ДСНС України в Житомирській області;

Русин Ю.Г. – керуючий справами виконавчого апарату міської ради,

Мельник С.В. – заступник міського голови

**ВИРІШИЛИ:** з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених в ході обговорення (одноголосно):



1. Директору Кишинської ЗОШ I-III ступенів (Кравченко С.П.) разом з Олевським міжрайонним відділом ДУ «ЖОЛЦ МОЗ України» визначити осіб, які контактували із захворівшим на COVID – 19 та прийняти рішення щодо їх подальшої можливої самоізоляції.

**Термін - до 15.09.2020**

2. Директору Кишинської ЗОШ I-III ступенів (Кравченко С.П.):

1) забезпечити проведення температурного скринінгу дітям на вході у заклад перед початком навчання;

**Термін – з 14.09.2020 по 21.09.2020**

3. Олевському районному сектору Управління ДСНС України в Житомирській області (Стужук В.М.) здійснити санітарну обробку та дезінфекцію приміщення Кишинської ЗОШ I-III ступенів.

**Термін – 14.09.2020**

4. Відділу освіти (Левченко В.П.) налагодити співпрацю медичного персоналу загальноосвітніх шкіл з комунальним некомерційним підприємством «Олевський центр первинної медичної допомоги» Олевської міської ради та провести семінар-нараду.

**Термін – постійно  
до 21.09.2020р.**

5. Олевській міській раді (Омельчук О.В.) провести спільний рейд по дотриманню протиепідемічних заходів приватними підприємцями, які ведуть торгівельну діяльність по вул. Привокзальна в м.Олевськ, залучивши при цьому працівників Олевського відділення поліції Коростенського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Житомирській області, Олевського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області.

**Термін – з 15.09.2020 по 16.09.2020 (збір 9<sup>10</sup> біля адмінприміщення міської ради)**

6. Олевській міській раді (Омельчук О.В.), керівникам закладів, установ, організацій, суб'єктам господарювання суворо дотримуватись карантинних вимог.

**Термін – постійно**

7. Загальному відділу по роботі з громадськістю та ЗМІ виконавчого апарату міської ради (Загоровська В.В.) забезпечити інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, щодо встановленого рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території об'єднаної територіальної громади, а також необхідності продовження виконання вимог із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.



Термін – на період дії карантину

2. **СЛУХАЛИ:** Про розгляд звернення відділу культури Олевської міської ради від 14.09.2020 № 114 щодо проведення циркової вистави ПП Чернявка О.І. на території населених пунктів Олевської ОТГ (за списком) та проведення концертних програм фольклорного ансамблю національного обряду «РОДОСЛАВ» Житомирської обласної ради з 14.09.2020 до 31.12.2020 року.

Доповідач: Мельник С.В. – заступник міського голови

Проінформував присутніх про наступне:

начальник відділу культури звернулася до міської ради (звернення від 14.09.2020 № 114, додається) з проханням надати дозвіл на оренду приміщень нежитлової будівлі закладів культури приватному підприємцю Чернякову О.І. в с. Тепениця, с. Кам'янка, с. Лопатичі, с. Кишин, с. Зубковичі, с. Жубровичі для проведення циркових вистав.

Надати дозвіл на проведення концертних програм за участю фольклорного ансамблю національного обряду «РОДОСЛАВ» Житомирської обласної ради у період з 14.09.2020 до 31.12.2020 року.

По даному питанню виступили: Русин Ю.Г. керуючий справами виконавчого апарату Олевської міської ради.

**ВИРІШИЛИ:** з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених в ході обговорення (одноголосно):

1. Заборонити проведення на території Олевської ОТГ будь-яких культурно-масових, розважальних заходів (атракціонів, цирків, театрів, тощо).
2. Олевській міській раді (Омельчук О.В.) довести дану інформацію до відділу культури Олевської міської ради, відділу освіти, молоді та спорту Олевської міської ради, в.о. старост сіл та селищ Олевської ОТГ.

Термін – на період до закінчення дії карантину

Заступник міського голови,  
Перший заступник виконавчого комісії

Відповідальний секретар  
комісії



Сергій МЕЛЬНИК

Тетяна КИЗИЛОВА